

# 雅万高铁确保雨季运行安全性

【本报讯】根据印尼中国高铁公司(KCIC)表示,雅万高铁列车确保雨季运行的安全性。本公司拥有各种工具保护高铁列车免受危险,包括灾害监测中心,用于检测沿线的异物等安全威胁,以及作为灾害数据管理中心的德卡鲁瓦(Tegalluar)灾害监测终端。

雅万高铁还被设计为能够通过安装与雨和闪电相关的传感器,在四季和两季国家以最佳方式运行。

为了检测雨水的威胁,印中高铁公司在沿线每20公里安装一座传感器。传感器会将与降雨强度相关的数据发送到控制中心。如果检测到的降雨有可能构成威胁,则可以立即采取缓解措施,其中之一是降低最大行进速度。

不仅可以检测雨水,还可以防止强风的威胁,还有17个传感器单元可以测量风向和风速。印中高铁公司还使用了完整的防雷系统,以便在雷击中提高运行安全性。

在建设方面,印中高铁公司已经并将继续确保高铁线路排水良好,以避免高降雨对铁路线造成损伤。高铁线路由高架轨道82.7公里、地上轨道

42.7公里、隧道13条组成,隧道总长度为16.8公里。

此外,雅万高铁所经过的所有轨道也都配备了安全围栏,以防止未经授权的人员或动物进入轨道。为了加强监控,印中高铁公司还在轨道沿线安装了闭路电视,并提醒人员在地面上进行直接观察。



雅万高铁确保雨季运行安全性。

## 巴萨拉称梅加瓦蒂禁止牛头党干部攻击佐科维

【本报讯】11月12日,印尼斗争民主党中央理事会主席艾哈迈德·巴萨拉(Ahmad Basarah)声称,印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂禁止其干部攻击佐科维总统的权威。

佐科维与印尼斗争民主党之间的关系在其长子吉布兰成为普拉波沃的副总统候选人后,成为人们关注的焦点。

众所周知,印尼斗争民主党已推举甘贾尔-马福为总统候选人和副总统候选人。

巴萨拉表示,尽管政治观点不同,迄今为止,梅加瓦蒂仍然尊重佐科维作为印度尼西亚共和国总统,并禁止印尼斗争民主党干部,无论什么人,采取攻击佐科维作为总统权威的行为、言语和评论。这是肯定的。

巴萨拉随后提到了梅加瓦蒂如何为佐科维辩护而哭泣,因为佐科维被一些人侮辱和斥责。

巴萨拉指出,梅加瓦蒂表现出了其作为政治家的态度,可以并且始终如一地将佐科维定位为总统,虽然梭罗市的印尼斗争民主党干部吉布兰已成为普拉波沃的副总统候选人。

梅加瓦蒂仍然将佐科维视为掌权者、政府首脑、首席外交官、国军最高领导人等职。然而作为印尼斗争民主党的最高领导人,梅加瓦蒂仍然坚持1945年宪法,即总统和副总统提名的问题是政党的权力。

巴萨拉表示,梅加瓦蒂作为政党主席获得大会的授权,有权决定某人成为印尼斗争民主党推举的总统候选人和副总统候选人。作为印尼斗争民主党的主要与自豪的干部,佐科维当然意识到公牛党的游戏规则,即推举总统候选人和副总统候选人的权力掌握在总主席手中。

佐科维甚至同意大会的决定。因此当佐科维



印尼斗争民主党中央理事会主席巴萨拉(Ahmad Basarah/右)。

想要推举印尼斗争民主党决定以外的总统候选人和副总统候选人时,就必须首先将其传达给梅加瓦蒂。这就是党的游戏规则。

此前,佐科维总统的家属正忙于支持普拉波沃-吉布兰组合。在佐科维的小儿子凯桑当选为印尼团结党总主席之后,立即表示支持普拉波沃-吉布兰。现在,佐科维的女婿、棉兰市长鲍比·纳苏蒂温表示支持普拉波沃-吉布兰。

就如佐科维和吉布兰一样,鲍比也是一名印尼斗争民主党的干部。吉布兰的副总统候选人资格也被认为是佐科维和梅加瓦蒂之间的一种分裂形式。

佐科维表示不支持任何总统候选人组合。然而却批准儿子成为普拉波沃的竞选伙伴。

10月22日,在泗水英雄纪念碑与媒体记者会面时,佐科维表示,父母的责任只是祈祷和批准。

(亮剑)

## 公交车司机女儿成为三宝壟国立伊斯兰大学最优秀毕业生

【本报讯】法玛哇蒂(Nilal Muna Fatmawati)成为2023年三宝壟市Walisongo国立伊斯兰大学最优秀毕业生。

法玛哇蒂在没有撰写论文的情况下,被宣布毕业后,成功成为最优秀的毕业生,其绩点3.92。普通家庭背景促使法玛哇蒂努力提高家庭地位,这名公交车司机的女儿撰写了一篇题为《幼儿教育教师对城市社区的意义》的文章,就被确定为最优秀的毕业生。文章发表在《痴迷杂志》、《幼儿教育杂志》上,并获得科技指数二级。

不仅如此,法玛哇蒂也是短期毕业生,仅用了3年零26天的时间念完大学。法玛哇蒂的大学之梦并不容易,起初她犹豫不决,因为上大学需要足够大的费用。

法玛哇蒂坦言,如果没有被三宝壟市Walisongo国立伊斯兰大学录取,不愿意继续接受大学教育。然而,她非常感激终于被录取了。如果没有被录取,那么我很长一段时间都不会上大学,如果我被录取,那么我会认真读书。

这就是让法玛哇蒂在大学学习时充满热情的原因。从考上大学开始,她就相信自己会实现自己的梦想。

法玛哇蒂声称,当我上大学时,我意识到通过教育,每个人都可以改变自己的命运。真的非常感激,在大学期间,得到了上帝的帮助,包括在资金方面。

这位出生与三宝壟市的学生,也以积极撰写各种科学文章而闻名。其中有《教育游戏工具的开发》、《神奇旋转人——以提高幼儿教育学生的精细运动技能》发表在《Al Athfaal》幼儿教育科学期刊上,并获得科技指数三



公交车司机女儿法玛哇蒂(Nilal Muna Fatmawati)成为优秀毕业生。

级。她还写了一篇题为《探索印度尼西亚独立日对城市社区的意义》以及《Meteseh Tembalang 案例研究》的文章,并获得科技指数五级。

法玛哇蒂不仅在各种科学期刊上撰稿,还积极参与科学论坛,参加了幼儿伊斯兰教育协会为《在国际会议,发表了题为《在三宝壟 RA Hj.Sri Musitarti 进行幼儿性别污名研究的实施》的论文。

自从五岁时母亲去世后,法玛哇蒂只和父亲生活在一起,但是法玛哇蒂仍然热衷于撰写科学文章。法玛哇蒂还撰写了一本在《Fatiha Media》上发表的具有书号的一本书,题为《基于STIFIn 遗传学的幼儿宗教和道德价值观的学习策略》。

三宝壟 Walisongo 伊斯兰大学代理校长尼撒(Nizar)赞赏法玛哇蒂的成就。现在,高等教育局决定本科生、研究生与博士生可以通过非论文毕业。非论文毕业生是各自大学的权限。如果从学术角度来看,学生已经能够通过学习计划 and 教师层面的综合评估阶段,则可以给予应用。

三宝壟 Walisongo 伊斯兰大学开放非论文毕业生,以响应政府通过该部关于选择非论文毕业生提高幼儿教育学生的精细运动技能》发表在《Al Athfaal》幼儿教育科学期刊上,并获得科技指数三

(亮剑)

## 专家称梅加指责选举出现舞弊 表示对佐科维总统甚感失望和愤怒



民主与战略事务研究所执行主任乌曼(Ahmad Khoirul Umam)。

【本报讯】据悉,印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂对佐科维总统及其家人感到失望和愤怒。梅加瓦蒂最近关于宪法法院裁决涉嫌选举舞弊的声明暗示了这一点。

11月12日,民主与战略事务研究所执行主任乌曼(Ahmad Khoirul Umam)表示,梅加瓦蒂的声明显示了对最新政治动态的失望和愤怒的程度。梅加瓦蒂的声明似

乎是印尼斗争民主党与佐科维及其家人“告别”的讯号,他们现在靠拢印度尼西亚前进联盟总统候选人普拉波沃的阵营。梅加瓦蒂在声明中没有提到佐科维、普拉波沃或总统的长子吉布兰的名字。然而当梅加在声明中强调新秩序权力的历史时,这名印度尼西亚共和国第五任总统有意暗指佐科维的中央集权做法,宪法法院关于对总统候选人要求进行司法审查的裁决证明了这一点,这为吉布兰进入总统选举阶段铺平了道路。因此梅加瓦蒂的声明说明现在有选举舞弊的迹象,这是一个震荡,也是梅加瓦蒂对佐科维及其家人的攻击。

乌曼指出,虽然愤怒和失望,但这一次梅加瓦蒂似乎没有爆发力,反而趋于忧郁。据说,梅加瓦蒂故意避免直接提及吉布兰、普拉波沃或佐科维的名字,可能成为即将到来的政治战略的一部分。梅加瓦蒂的声明显示了其对最新政治动态的失望和愤怒的程度,都是以非粗俗的方式传达的,甚至更令人难过。如果总统选举在两轮之后进行,印尼斗争民主党似乎仍在努力谨慎并预测政治版图的变化。

梅加瓦蒂坦言,非常关注最近涉及宪法法院的政治动态。这一事件表明了操纵法律操纵的出现。

11月12日,梅加瓦蒂指出,最近,在宪法法院

发生的事情让我们都意识到,对法律的各种操纵再次发生。这都是由于权力实践忽视了终极权利,即基于良心的政治。宪法法院的成立是人民所希望的改革的一部分。宗教改革成为民众抵制政府性格和文化的时刻,当时政府非常专制。在这种高度集权和高度集权的文化中,裙带关系、勾结和腐败诞生了。正是这种权力实践鼓励了改革的诞生。在当前的改革时代,操纵法律绝不能再发生了。法律必须是呈现真理、体现正义的工具,是保护民族和国家的工具。不要让最近的选举舞弊会再次发生。希望,人民在良心的指导下行使投票权。

(亮剑)

## 受限于电子身份证的发行 政府准备发行手机数字身份证



内政部户籍与民政局长祖丹·阿里夫(Zuldhan Arif Fakrulloh)。

【本报讯】内政部户籍与民政局将制作一张可通过移动电话访问的电子身份证,称为数字身份证(IDK)。

户籍与民政局长祖丹·阿里夫(Zuldhan Arif Fakrulloh)不久前声称,我们不再制作空白电子身份证卡,而是将人口管理服务数字化。电子身份证被数字身份证取代。

政府的目标是今年发行5千万国民持有数字身份证,这相当于总人口的25%左右。民众务必去各自地区的户籍与民政处制

作数字身份证。之后,将由工作人员陪同民众注册申请数字身份证。当注册时,需要使用面部识别技术进行验证和确认,数字身份证申请人在现场立即获得数字身份证。其他户籍文件,如户籍卡和其他文件可以直接将其数字数据传输到申请人的手机上。

数字身份证旨在替代电子身份证,电子身份证的发行在我国的一些地区受到限制。据政府称,至少有3个问题影响电子身份证的广泛发行。

首先,空白电子身份

证卡的采购占用了相当大的预算。其次,打印并不简单,因为它需要带有有色带、清洁套件和薄膜的打印机。第三,一些地区的互联网网络很差。据说,网络限制对记录电子身份证的结果有影响,电子身份证资料不完全,无法打印,指纹记录也失败了,因为它没有发送到中心。

祖丹强调说,克服网络限制加上设备和空白卡的采购非常昂贵,因此内政部长迪托指示使用非对称方法,即数字化户籍文件,包括数字电子身份证的应用。

(亮剑)

## 巴布亚武装犯罪集团袭击 国军指挥所并烧毁学校大楼

【本报讯】11月10日,武装犯罪集团烧毁了巴布亚中部,本札县(Puncak)伊拉加镇(Iraga)昆加乡(Kunga)的第1国立中

学校舍与居民的住所。

11月11日,巴布亚警区公共关系主任本尼上校(Ignatius Benny Ady Prabowo)表示,校舍与居民拥有房子被烧毁了,除连续增加巡逻以监控巴布亚武装犯罪集团的行

成员被迫开枪还击。巴布亚武装犯罪集团进行的纵火和袭击事件没有人员伤亡。

本札县警长普尼亚少校(I Nyoman Punia)表示,本札县的情况处于安全状态。然而,治安部队现在已经加强了安保,以应对后续的骚乱。安全局势受到限制。我们继续增加巡逻以监控巴布亚武装犯罪集团的行

(亮剑)